

se habia portado mal que lo castigasen. Tal arenga ganó las voluntades, y fué nombrado rey, pudiendo pasar este título á sus hermanos Hieron y Trasíbulo. Le erigieron una estatua, en que lo representaban en trage de ciudadano. Reinó siete años, y aconteció su muerte en el de (478 A. de C.)

Hieron y Trasíbulo sucedieron á su hermano, y cuando todos esperaban que fuese Hieron manso y dulce, encontraron un príncipe cruel, pues sus cortesanos le precipitaban por egercer ellos la tirania; Diodoro dice que fue avaro, cruel y muy distante de la sinceridad de Gelon, pero Eliano sigue otra opinion ponderando la justicia, y apreciable caracter de este príncipe, uno y otro tienen en nuestro concepto algun fundamento, pues al principio de su reinado se dejó conducir por su natural selvático y feroz; pero arruinada su salud por los deleites, pudo oír en su palacio la voz de la razon, y esto lo prueba sus conversaciones con Limónedes, Pindaro, Baquilides y Epicarmo, los cuales ilustrarou su mente, y dulcificaron sus costumbres. Trasíbulo fué sanguinario, cruel y avaro, por lo que fatigados los Siracusanos con sus vejaciones tomaron las armas, y Trasíbulo se atrincheró en un cuartel, donde tuvo que capitular y abdicó saliendo desterrado á Italia; entonces establecieron una especie de democracia dando la magistratura á los principales ciudadanos, y escluyendo á los estrangeros, y para quedar descuidados hicieron una ley semejante al ostracismo de los atenienses, y la llamaron *petalismo* por escri-